YAKAPINAR VEYSEL KARANİ ORTAOKULU
TARİHÇE 

	Okulumuz 1901 yılında Sultan Abdulhamit zamanında; erkekler Jandarma Binasında Kızlar Geçitli Beldesinde kiralık bir evde eğitim ve Öğretime başlamışlardır. 1940 lı yıllarda şimdi Lise binası olarak kullanılan binanın arka kısmında eğitime devam etmişler ve 1970 yılında tip proje ile 4 derslikli bina yapılmıştır,öğrenci sayısının artmasıyla ek binalar yapılmış ancak eğitim öğretim için yetersiz kalması ile yıkımına karar verilmiştir. 2012-2013 eğitim öğretim yılına kadar bu binada eğitim görülmüş, 2013-2014 eğitim öğretim yılınında belediye binasında geçici süre hizmet vermiştir.
            Okulumuz Mart 2014 tarihinde biri İlkokul diğeri de Ortaokul olarak yapılan 12 derslikli yeni binalara taşınmıştır. Haziran 2014 tarihinde ise Yakapınar Ortaokulu’nun ismi Veysel Karani Ortaokulu olarak değiştirilmiştir. Böylece okulumuz  4+4+4 eğitim sistemine geçişi tamamlanmıştır.
 	Okulumuz 1500 m2 arsa üzerinde faaliyet göstermektedir. 2014-2015 Eğitim-öğretim yılı itibariyle okulumuz bünyesinde 10 derslik, 1 kütüphane,  1 çok amaçlı salon(donanımsız), 1 öğretmen odası 1 Rehber Öğretmen Odası, 1 arşiv, 1 malzeme deposu, ,2  idare odası1 mevcuttur.  
Bahçesinde tören alanı bölümü parke taş döşeli olup, ayrıca  futbol, basketbol  oyun alanları mevcuttur. 
   	2014-2015 Eğitim-öğretim yılında 165 öğrenci, 1 Müdür, 1 Müdür yardımcısı, 1 Rehber Öğretmen,  8 kadrolu öğretmen, 3 ücretli öğretmen olmak üzere toplam 11 öğretmen, 2 Hizmetli ile eğitim-öğretime devam etmektedir.


